
Megoldás. A munkaütem során kifejtett átlagos er® egy-egy dugattyúban az átlagos túlnyomás és a dugattyú

keresztmetszetének szorzata:
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Az autó egy-egy hengerének átlagteljesítményét a

P
átlag

=
1

4
F
átlag

· v
átlag

képlet alapján számíthatjuk. (Az
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-es tényez® azt fejezi ki, hogy a négyütem¶ autó m¶ködése során sak minden

negyedik ütem a munkaütem.) Az autó 4 hengerének összteljesítménye
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= 51,37 kW ≈ 51 kW.

Ezt az értéket tekinthetjük az autó �elméleti teljesítményének�, a motor által kifejtett tényleges teljesítmény � számos,

itt most �gyelmen kívül hagyott ok miatt � ett®l az értékt®l számottev®en eltérhet.
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